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ОЕСР: ПОЛЕГШЕННЯ ДОСТУПУ ІННОВАТОРІВ ДО
ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий документ «Державні закупівлі для інновацій державного сектору:
полегшення доступу інноваторів  до  закупівлі  інновацій»  із  серії  «Робочі
документи ОЕСР щодо державного управління».

У ньому наголошується,  що  в умовах зростаючих суспільних очікувань,
старіння населення та економічної невизначеності уряди перебувають під
тиском  необхідності  підвищувати  економічну  ефективність  державних
послуг. Водночас вони мають вирішувати складні нагальні проблеми зміни
клімату, протидії кризі у сфері охорони здоров’я та забезпечувати цифрову
трансформацію.  Інновації  відіграють  вирішальну  роль  у  реалізації  цих
завдань  і  підвищенні  ефективності  державного  сектору.  А  державні
закупівлі  є  основною  ланкою  зв’язку  між  державним  і  приватним
секторами,  відіграють  центральну  роль  у  забезпеченні  ефективного
управління державним сектором та стимулюванні інновацій. Уряди можуть
підтримувати інновації шляхом активного пошуку нових продуктів, послуг
та  технологій,  встановлюючи  інноваційні  цілі   під  час  державних
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закупівель,  заохочувати  бізнес  інвестувати  в  інноваційні  рішення,
створювати   нові  можливості  для  підприємців  щодо  виводення  ними  
нових ідей на ринок. Такий підхід покращує якість державних послуг та
зміцнює бізнес-екосистему, він особливо важливий для малих та середніх
підприємств. В опублікованому документі досліджуються шляхи сприяння
інноваціям у державному секторі через державні закупівлі: подано огляд
різних  підходів  до  закупівель  інновацій,  вказано  на  труднощі,  з  якими
стикаються  менеджери  державного  сектору  під  час  використання
закупівель  для  пошуку  інноваційних  підходів,  рішень  і  процесів.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/jnt6k,  https://ukrintei.ua/y/RJPq6
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